

永康日报

2019年12月
己亥年十一月三十
星期三 今日8版
第9459期

25



永康日报公众号

浙江新闻客户端

市第十六次妇女代表大会召开 金政寄语广大妇女激扬巾帼之志再立巾帼之功彰显巾帼之美贡献巾帼之力

首席记者 陈晓苏

本报讯 璀璨芳华,美丽绽放。24日上午,市第十六次妇女代表大会召开。市委书记金政在开幕式上强调,全市各级妇联组织和广大妇女工作者要深入学习贯彻习近平总书记关于妇女工作的重要论述,充分发挥妇女在社会生活和家庭生活中的两个独特作用,奋力谱写新时代妇女事业新篇章,在全面奔小康、永康新腾飞征程中贡献更多巾帼力量。

金华市妇联党组书记、主席陈雷红到会祝贺并讲话。市领导张群环、陈芙蓉、朱世道、胡积合、周启标、蒋震雷、程学军、吴婉珍、胡天忠、喻文明、童国华、王瑛、胡增强、卢轶、黄瑞燕出席开幕式。市级老领导应兰玉、刘淑芬应邀参会。

巾帼心向党,建功新时代。市第十五次妇代会以来,全市各级妇联组

织和广大妇女围绕中心,服务大局,砥砺奋进,创新实践,用智慧和汗水创造了无愧于时代的新业绩,推动妇女儿童事业呈现出新气象。今后五年,我市将深入实施固本强基推进计划,凸显妇联组织的时代担当,深入实施巾帼创业助推计划,带领全市妇女再立新功,深入实施家家幸福美丽计划,激励全市妇女向上向善,深入实施妇女维权保障计划,确保妇女儿童共享硕果,深入实施女性成才支持计划,携手全市妇女逐梦未来。

金政代表市委四套班子向大会召开表示祝贺,向关心支持妇女工作的社会各界人士表示感谢,向全市广大妇女和妇女工作者致以问候和祝愿,并充分肯定我市妇女工作取得的成绩。他说,市第十五次妇女代表大会以来,全市各级妇联组织和广大妇女工作者在中心工作的主战场拼搏实干、奋勇争先,在创业创新的最前沿施展才华、展翅高飞,在社会服务的第一线挥洒魅力、绽放精彩,为全市各项事业发展作出了重要贡献。实践证明,广大妇女不愧是推动永康发展进步的半边

天,市妇联不愧是广大妇女依赖和热爱的温暖之家,不愧是党开展妇女工作的得力助手和坚强阵地。希望广大妇女激扬巾帼之志,坚定不移听党话、跟党走,再立巾帼之功,矢志不渝敢担当、勇拼搏,彰显巾帼之美,齐心协力扬美德、树新风,贡献巾帼之力,坚持不懈强本领、增活力。

金政强调,广大妇女要增强四个意识,坚定四个自信,做到两个维护,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,在报效祖国、奉献社会中实现价值、赢得尊重、收获幸福。要自觉把个人价值追求与全面奔小康、永康新腾飞工作紧密结合起来,把平凡岗位变成干事创业的舞台,在新时代更好展现巾帼风采、集聚巾帼智慧、贡献巾帼力量。要积极投身县域治理现代化实践,自觉遵守社会公德、职业道德、家庭美德,立足于家庭和睦、家教优良、家风正、家园美,以幸福小家带动和谐大家。各级妇联组织要发扬自我革命精神,深入推进妇联组织改革,提升服务水平,不断改出妇联体制的新活力,改

出妇联干部的新风貌,努力把妇联组织打造成学习型、服务型、创新型组织。

金政强调,妇女事业始终是党和人民事业的重要组成部分,妇女工作始终是党的群众工作的重要内容。全市各级党组织要切实加强对妇女工作的领导,大力支持妇联组织依照法律和章程创造性地开展工作,为妇联组织履行职责、开展工作创造良好条件,提供坚强保障。同时,号召全社会更加自觉地尊重妇女地位、关心妇女事业、支持妇女工作,为广大妇女自由全面发展营造良好环境。

开幕式上,少先队员代表向大会献词,群众团体代表致贺词,市妇联十五届执委会作工作报告。当天下午,大会选举产生了市妇联第十六届执委会,周晓青当选市妇联主席。大会在圆满完成各项议程后胜利闭幕。大会号召,全市广大妇女要与新时代同行,争做伟大思想自觉践行者,朝新目标奋进,争做伟大梦想矢志追求者,在新征程建功,争做伟大事业积极创造者,为新女性铸魂,争做伟大精神传承弘扬者。



张群环赴总部中心调研时强调 提高站位 创新招商 打造永康新腾飞的强劲引擎

首席记者 张赤奎

本报讯 20日,市委副书记、代市长张群环赴总部中心调研。他强调,总部中心要提高站位、创新招商、补齐短板,建设现代服务业的集聚中心,成为永康新腾飞的强劲引擎,打造最具现代化的城市地标。市委常委、常务副市长周启标参加调研。

作为展示城市形象的重要窗口和会客厅,总部中心不仅是我市城市建设的一张金名片,更是我市服务业发展的新高地、经济发展的方向标,先后被评为首个中国总部经济发展实践研究基地、首批浙江省现代服务业集聚示范区、浙江省干部教育现场教学培训示范基地、浙江省3A级电子商务产业基地。

张群环一行先后来到金贸大厦、阿里巴巴金华办事处、四期大楼和世贸中心,详细了解总部中心建设、招商、服务等工作开展情况,并通过听取汇报、座谈交流的方式,为总部中心的下一步发展定方向、理思路、明目标。

张群环对总部中心各项工作取得的成效给予肯定,认为总部中心金字开头、金字带路,很有特色,未来发展充满希望、令人憧憬。

张群环指出,总部中心要提高站位,建设现代服务业的集聚中心。在经济下行压力下,要将现代服务业作为经济发展的重要支撑,打好现代服务业攻坚战,一方面要围绕主打产业、主导产业、现代产业,大力发展智能制造、现代供应链、现代金融等生产性服务业;另一方面要围绕提高老百姓的生活品质,大力发展衣食住行、医疗、养老、教育、卫生等生活性服务业。

张群环强调,总部中心要创新招商,成为永康新腾飞的强劲引擎。以我市与阿里巴巴集团建立战略合作关系为契机,推动消费赋能项目落地,让传统消费店、文化街区等通过网络平台走出去,成为网红、吸引人气,充分运用短视频、网络直播等方式,为企业量身定制爆款产品,推动制造业企业产品出海,创新产销模式,在B2B、B2C、C2C的基础上,大力发展B2F电商模式,推动消费下沉、产品下沉。要补齐短板,打造最具现代化的城市地标。既要完善服务配套设施,加快中心广场、综合体、停车场等基础设施建设,也要加强管理,引入5G网络、智慧停车系统等,不断提升服务企业、服务人才、服务发展的水平。



岁末年糕飘香

时值岁末,象珠镇荷沅村的年糕销售进入旺季。连日来,年糕厂每天的加工量在3000公斤左右。记者 杨成栋 摄

农行视角



**打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设**

举报电话:110、0579-87102993

市委宣部、市扫黑办 宣

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

永康市质量发展委员会

中国银行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

— 外汇结算找中行 —

接听“0571-12340”
当好永康改革发言人

全面深化改革
推进办事“无证明”
实现“最多跑一次”

投诉建言热线:
0579-87101603 (行政审批督查)
0579-87102671 (无证明改革)

循环永续
两美永康

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣